11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.02.2014 08:37:55

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.02.2014 11:36:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286127/answer/286136




[TocnencTBus aMUANAPOTUTA , K COXKaleHn0, HeoOpaTuMel. OnHaKo, B BameM ciydae - HEKDUTHYHHL.
[TpuHuMaMiTE aHAPOMO3 TI0 2 KATICY/IH 2 pa3a B IeHb BO BPeMsI €[kl B TeUeHMe MecsIa. [locie 2x
HeIeTbHOT0 IepephiBa - IIOBTOPUTE KYpC. 3aTEM CHANTE KOHTPOJIBHYIO CIIEPMOTPAMMY.



